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_95_E8_AF_81_c67_294427.htm 一：单项选择题： 1为了防止

运输途中货物被窃，应该（） A 投保一切险，加保偷窃提货

不着 B 投保水渍险 C 投保仓面险 D 投保一切险 2 出口货物许

可证的有效期一般是（） A 一年 B 6个月 C 3个月 D 9个月 3属

于目的港交货的贸易术语是（ ） A. DEQ B. CIP C.CFR D. CIF

4 金银及其制品报关出口时凭（）出具的金银制品出口准许

证报馆 A 中国人民银行及其授权机关 B 中国银行及其授权机

关 C 国家外汇管理局及其授权机关 D 商务部 5 13.在国际货款

的收付中，承兑交单属于（ ） A 汇款方式的一种 B 押汇方式

的一种 C 票汇方式的一种 D 托收方式的一种 6.进出口许可证

制度是一种管理进出口贸易的手段,就其职能和实施范围来说(

) A. 它只能限制进出口商品的数量 B. 它只能限制进出口商品

的质量 C. 它既能限制进出口商品的数量 ,又能限制进出口商

品的质量 D. 它既能限制进出口商品的数量,又能限制价格, 市

场等方面 7. 班轮提单日期是( ) A. 开始装船的日期 B. 装船完毕

的日期 C. 船舶开航的日期 D. 船舶离港的日期 8. 国际国务销

售检验的条款中,关于检验时间与地点,目前使用最多的是( ) A.

在出口国检验 B. 在进口国检验 C. 在出口国检验,在进口过复

验 D. 在第三国检验 9. 签发联运提单的承运人的责任是( ) A. 

只对第一程运输负责 B. 必须对全程运输负责 C. 对最后一程运

输负责 D. 对相关阶段运输负责 10. 使用假远期信用证,实际上

是套用( ) A. 卖方资金 B. 付款银行资金 C. 买方资金 D. 收款银

行资金 11. 必须经过背书才能进行转让的提单是( ) A. 记名提



单 B. 不记名提单 C. 提示提单 D. 一般提单 12. 在信用证方式下

，制作汇票时,受票人应为( ) A. 开证申请人 B. 开证银行 C. 受

益人 D. 收款银行 13. 买卖双方以D/P远期T/R条件成交签约,货

到目的港后,买方凭T/R向代收行借单提货,如果事后收不回货

款.则( ) A. 代收行应负责向卖偿付 B. 由卖方自行负担货款损

失 C. 由卖方与代收行协商共同负担损失 D. 由卖方先于代收

行协商共同负担损失 14. 我过某公司与美国的M公司达成一笔

进口交易,合同规定通过中国银行开立不可撤消转让信用证,中

国银行在证内对转让费未做规定,按惯例此项费用应由( ) A. 我

进口公司负担 B. 第一受益人负担 C. 我进口拥护负担 D. 第二

受益人负担 15. A公司向B公司出口一批货物,B公司通过C公司

开给A公司一张不可撤消的即期信用证,当A公司与货物装船后

持全套货运单据 向银行办理议付时 ,B公司倒闭,则C银行( ) A. 

可以B公司倒闭为由拒绝付款 B. 仍应承担付款责任 C. 有权推

迟付款,推迟时间可由 A.C双方协商 D. 应承担一定补偿 16. 如

付款方式为信用证D/P即期各半,为收汇安全期间,应在合同中

规定( ) A. 开两张汇票,各随附一套等价的货运单据 B. 开两张

汇票,信用证项下的为光票,全套货运单据随附在托收的汇票项

下 C.开两张汇票,托收项下的为光票,全套货运单据随附于信用

证的汇票项下 D. 开两张汇票,但要在信用证项下随附一套等价

的货运单据 17. 所谓信用证 "严格相符"的原则是室受益人必须

做到( ) A. 单证与合同严格相符 B. 单证与信用证严格相符 C. 

信用证与合同严格相符 D. 信用证和有关惯例 规则相符 18. 信

用证规定贸易术语为CIF海洋运输提单上对运费的表示应为( )

A. Freight prepaid B. Freight prepayable C. Freight to be prepaid D.

Freight applicant 19. 在托收业务中,进口商可凭信托收据向银行



借单提货的方式是( ) A.D/P at sight B. D/P after sight C. D/A D.

D/C 20. 下列单据中,只有( )才可用来结汇 A. 大副收据 B. 铁路

运单副本 C. 场站收据副联 D. 铁路运单正本 21 货款的结算可

以使用现金和票据两种支付工具，大多数货款是以票据来进

行结算的。国际贸易中使用的票据主要有汇票，本票和支票

，其中（ ）使用最多。 2A 汇票 B 本票 C 支票 D 汇票和本票

22 出票人签发支票时，应该在付款银行存有不低于票面金额

的存款，否则这种支票就称为 （） A 空有支票 B 划线支票 C 

现金支票 D 转帐支票 23 国际贸易的货款结算可以 采用多种

支付方式其中建立在银行信用基础上的方式有： A 电汇 B 票

汇 C 托收 D 信用证 24 汇票的 收款人有三种填写方式，根据

我国票据法的规定其中凡签发（）的汇票无效 A 限制性抬头

B 指示性抬头 C 持票人抬头 回来人抬头 D 记名抬头 25 承兑是

指汇票付款人承诺对远期汇票承担到期付款责任的行为。我

国票据法规定自收到提示承兑汇票之日起（）付款人必需作

出承兑 A 3日 B 4日 C 5日 D 6日 26 凡是作成限制性背书的汇票

只能由（）凭票取款 A 其他被背书人 B 指定的被背书人 C 银

行 D 买方 27 汇付方式有3种形式其中付款最快的但银行收取

的费用较高的是（） A 信汇 B 票汇 C 电汇 D 汇款 28 大陆法

认为，对违约的一种主要的救济方法是： A 解除合同 B 实际

履行 3 损害赔偿 4 违约金 29 德国法将违约的形式划分为： A 

不履行债务和延迟履行债务 B 违反要件与违反担保 C 给付不

能和给付延迟 D 重大违约和轻微违约 30 美国法将违约定的形

式划分为： A 给付不能和给付延迟 B 重大违约和轻微违约 C

B 违反要件与违反担保 D 不履行债务和延迟履行债务 31 按照

英国法，一方当事人违反担保，另一方面的当事人： A 只能



解除合同 ，不能要求赔偿 B 只能要求损害赔偿不能解除合用

C 不能要求损害赔偿不能解除合同 D 有权解除合同还可要求

损害赔偿 32 在合同中装船期已到买方仍未按合同向卖方开出

信用证，货物在未装船前卖方可扣留货物，此属卖方行使 A 

停运权 B 留置权 C 财产权 D 转售权 33 一般性矿下发生短交时

应该向哪方提出索赔： A 卖方 B 运输公司 C 保险公司 D 商检

部门 34 按照英国法规定，卖方不按时交货属于： A 违反担保

B 违反要件 C 轻微违约 D 严重违约 二 多项选择题： 1. 在国际

贸易结算中,结汇单证的种类繁多,主要有许可证,装箱单,产地

证书和检验证书,此外还有( )等 A. 商业发票 B. 汇票 C. 运输单

据 D. 保险单 2. 在信用证支付方式下，凡使用“大约”或类似

词语说明信用的金额或数量时，应理解为有关金额或数量可

以有不超过（ ）的增减幅度 A 5% B 10% C 15% D 20% 3.出口

许可证是指出口国政府有关当局签发批准商品出口的证明文

件 ,其作用有( ) A. 国家可调节商品的出口 B. 避免出口商品在

国际市场上的盲目竞争 C. 海关查验放行的主要依据 D. 银行

结汇的单据 4. 商业发票是卖方向买方签发的载明货物的品质,

数量,包装和价格等内容,并凭以索取货款的凭证,其作用主要

有( ) A. 是买卖双方收付货款和记账的依据 B. 是买卖双方办理

报关,纳税的依据 C. 可代替汇票作为付款依据 D. 是缮制其他

出口商品的依据 5. 装箱单编号一般填( ) A. 发票号码 B. 合同号

码 C. 提单号码 D. 保险单号码 6. 信用证项下的汇票出票日期

是议付日期,值? 米⒁獾氖?汇票出票( ) A. 不得早于其他单据日

期 B. 不得晚于信用证有效期 C. 不得晚于提单签发日期后第21

天 D. 早于其他单据日期 7. 汇票的出票条款必须按信用证的描

述填于Dramn under后,如信用证没有出票条款,其分别写( ) A. 



开证行的名称 B. 开证行的地址 C. 信用证编号 D.开证日期 8. 

托收支付方式下的出票条款应写上( ),以便于查? ? A. 合同号 B. 

发票号 C. 商品件数 D. 商品的总称 9. 产地证明书是由出口国

政府有关机构签发的一种证明货物原产地或制造的证明文件,

通常多用于不需要提供( )的国家或地区 A. 开关发票 B.领事发

票 C. 证实发票 D. 联合发票 10. 根据我国有关规定, 出口企业

向签证机构申请办理原产地证书,必须按签证机构的要求提供

已缮制的( )等证明文件 A. 货物原产地证明书申请书 B.原产地

证明书 C. 出口货物商业发票 D. 其他所需的证明文件 11. 普惠

制产地证是指受惠国有关机构就本国出口商向给惠国出口受

惠商品而签发的用以证明原产地证明的文件,其主要有( )三种

A. 普惠制产地证明书 A B. 普惠制产地证明书格式59A C.普惠

制产地证书APR D.普惠制产地证明书 12. 下列汇票中,属于远

期汇票的是( ) A见票即付的汇票 B. 载明付款具体日期的汇票

C. 出票后定期付款的汇票 D. 见票后定期付款的汇票 100Test 
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